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У статті досліджено особливості залучення міжнародної технічної допомоги у Львівській 
області, інституційне забезпечення у сфері реалізації програм зовнішньої допомоги, систему коорди-
нації та використання ресурсів МТД, стратегії розвитку регіону у контексті залучення міжнародної 
технічної допомоги та роль державних інституцій і громадського сектору в їх розробленні.

Зазначено, що на сучасному етапі розвитку міжнародної системи важливою складовою 
частиною співробітництва між країнами є міжнародна технічна допомога, яка дає змогу вирішу-
вати нагальні проблеми соціально-економічних та політичних перетворень, розвивати перспективні 
сектори економіки, модернізувати інфраструктуру, рухатися в напрямі підвищення стандартів життя 
та добробуту громадян тощо. Львівщина є лідером серед українських регіонів з євроінтеграції та має 
низку переваг, таких як кваліфікований людський капітал, навички вмілого господарювання та ефек-
тивного використання економічних ресурсів, значний природний та рекреаційний потенціал, набли-
женість до кордонів ЄС.

Залучення міжнародної технічної допомоги є одним із пріоритетних напрямів розвитку Львів-
ської області, а найбільшим донором міжнародної технічної допомоги для Львівщини є Європей-
ський Союз. Співробітництво у цьому напрямі також здійснюється з міжнародними організаціями, 
такими як: Агентство США з міжнародного розвитку (USAID), Фонд Східна Європа, ЄБРР, Світовий 
банк, Міжнародний Вишеградський Фонд, Фонд «Відродження», Швейцарське бюро співробітни-
цтва тощо. Загалом у Львівській області у 2020–2021 роках реалізується більше сорока проектів 
(програм) міжнародної технічної допомоги, які сприяють соціально-економічному розвитку області.

На інституційному рівні питаннями формування політики МТД у Львівській області нині 
займаються Львівська обласна державна адміністрація, Львівська обласна рада, районні державні 
адміністрації, районні ради, міські, ради об'єднаних територіальних громад, консультативно-дорадчі 
органи, що діють при органах місцевої влади. Важливим та ключовим структурним підрозділом 
Львівської обласної державної адміністрації у цій галузі є Департамент міжнародної технічної допо-
моги та міжнародного співробітництва. У статті проаналізовано основну мету його діяльності, струк-
туру, керівництво, завдання та функції тощо.

Ключові слова: міжнародна технічна допомога, проєкти МТД, донори, Львівська обласна 
державна адміністрація, Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного 
співробітництва, Львівська область, ЄС, євроінтеграція.
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Міжнародна технічна допомога має велике значення для сучасного розвитку України, 
адже сприяє вирішенню найгостріших соціальних і економічних проблем нашої держави, 
зменшуючи навантаження на державний бюджет, створюючи сприятливіше інвестиційне 
середовище. Важливою складовою частиною політики МТД є її безпосередня реалізація на 
регіональному рівні. Конкретно у нашому випадку – на рівні Львівської області.

Сьогодні особливості надання міжнародної технічної допомоги дедалі частіше ста-
ють об’єктом вивчення з боку науковців, що приділяють увагу різним аспектам цієї пробле-
матики, таким як особливості дефініювання міжнародної технічної допомоги, норматив-
но-правове забезпечення її надання, значення зовнішньої допомоги у процесі здійснення 
економічних реформ в Україні тощо. До прикладу, різні аспекти надання міжнародної тех-
нічної допомоги висвітлено у працях таких дослідників, як І. Братко [1], М. Васильєва, 
Л. Кістерський [2], Н. Комар, П. Куліш [3], Т. Липова, О. Палюх та ін.

Водночас варто зазначити, що проблеми та перспективи реалізації проєктів міжна-
родної технічної допомоги в окремих регіонах України, зокрема на Львівщині, нині є недо-
статньо вивченими, що підтверджує необхідність їх глибшого дослідження. З огляду на 
це, метою статті є дослідження особливостей залучення міжнародної технічної допомоги 
у Львівській області, розгляд інституційного забезпечення у сфері реалізації програм зов-
нішньої допомоги і системи координації та використання ресурсів МТД, аналіз стратегії 
розвитку регіону у контексті залучення міжнародної технічної допомоги та ролі державних 
інституцій і громадського сектору в їх розробленні.

Сьогодні пріоритетними напрямами реалізації проєктів МТД, що стосуються міс-
цевого економічного розвитку (МЕР) в Україні, є: розбудова спроможності місцевих орга-
нів влади; надання консультаційної допомоги у плануванні та управлінні процесами МЕР; 
проведення енергозберігаючих заходів ЖКГ; розвиток місцевого бізнес-середовища; під-
вищення конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості територій; активізація 
місцевих громад; допомога внутрішньо переміщеним особам [4].

Особливе значення для місцевого економічного розвитку окремих територій мають 
проєкти транскордонної співпраці (ТКС). Тоді як у звичайних проєктах обсяг наданих 
місту коштів здебільшого коливається в межах від 50 до 500 тис. євро, у проєктах тран-
скордонної співпраці він може сягати декількох мільйонів євро [5]. Оскільки на сучасному 
етапі ініціативи ТКС охоплюють третину території України, їх можна вважати одним із 
найважливіших джерел надходження МТД для фінансування потреб МЕР. На сучасному 
етапі найбільше коштів від участі у програмах ТКС отримують Закарпатська та Черні-
вецька області, активно долучаються до участі в подібних проєктах Івано-Франківська 
та Львівська області.

Важливо зазначити, що на інституційному рівні питаннями формування політики 
МТД у Львівській області нині займаються такі категорії органів місцевої влади: Львівська 
обласна державна адміністрація (ЛОДА), Львівська обласна рада, районні державні адміні-
страції, районні ради, міські, ради об'єднаних територіальних громад, консультативно-до-
радчі органи, що діють при органах місцевої влади. Що стосується підрозділів ЛОДА, то 
10 із наявних 21 є залученими до діяльності, що стосується програм МТД.

Важливим та ключовим структурним підрозділом Львівської обласної державної 
адміністрації у цій галузі є Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнарод-
ного співробітництва. Департамент має важливе значення у реалізації державної полі-
тики у сфері міжнародних відносин, а саме в забезпеченні співробітництва та просуванні 
євроінтеграції. Окрім цього, він займається активним супроводом міжнародних проєктів, 
програм та грантів, що відіграє вагому роль в утвердженні позитивного іміджу не тільки 



219
Вісник Львівського університету. Серія філос.-політолог. студії. 2021. Випуск 38
Г. Луцишин, І. Червінка

Львівської області, але й усієї України. Департамент МТД та міжнародного співробітни-
цтва втілює законодавство України у сфері зовнішніх зв’язків та реалізовує на території 
області різні заходи для поглиблення міжнародної співпраці.

Департамент МТД складається з таких основних управлінь та відділів, як: Управ-
ління забезпечення та супроводження проєктів міжнародної технічної допомоги; Відділ 
співпраці з донорами та методичного забезпечення проєктів міжнародної технічної допо-
моги; Відділ супроводу та реалізації проєктів міжнародної технічної допомоги; Управ-
ління міжнародного співробітництва та євроінтеграції; Відділ міжрегіональної співпраці 
та протокольного забезпечення; Відділ промоції [6]. Департамент очолює директор, який, 
згідно з Положенням про департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного 
співробітництва ЛОДА, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адмі-
ністрації від 29 січня 2018 року, представляє обласну адміністрацію у міжнародних орга-
нізаціях і під час укладення договорів міжнародного та міжрегіонального характеру [7]. 
Сьогодні цю посаду обіймає Роман Миронович Шепеляк.

Що стосується основних завдань Департаменту, то до них належать:
1) реалізація державної політики у сфері міжнародних відносин і співробітництва, 

євроінтеграції, зовнішніх зв’язків;
2) залучення та супровід проєктів міжнародної технічної допомоги;
3) організація виконання законодавства України у сфері міжнародного співробітни-

цтва та здійснення контролю за його реалізацією;
4) здійснення виконавчих та організаційно-розпорядчих функцій щодо організації 

і розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграції, зовнішніх зв’язків та залучення 
міжнародної технічної допомоги;

5) утвердження позитивного іміджу та популяризація регіону на території України 
та за її межами тощо [7].

Варто також вказати основні функції Департаменту, що випливають із покладених 
на нього завдань:

1) готує пропозиції щодо формування державної політики, спрямованої на розвиток 
міжнародного співробітництва;

2) узагальнює практику застосування законодавства, надає пропозиції щодо удоско-
налення законодавства у сфері міжнародного співробітництва;

3) бере участь у розробленні, погоджує та розробляє проєкти нормативно-правових 
актів у сфері міжнародного співробітництва;

4) розробляє та реалізовує на території області заходи, пов’язані із залученням між-
народної технічної допомоги [7] тощо.

Щодо питання системи координації та використання ресурсів МТД важливо зазна-
чити, що формально координація сконцентрована на Департаменті міжнародної технічної 
допомоги та міжнародного співробітництва. Окрім цього, ще дев’ять підрозділів ЛОДА 
здійснюють самостійну діяльність у сфері залучення міжнародної технічної допомоги 
та розвитку відносин із партнерами в цьому напрямі. Негативним фактором є той факт, 
що їхня політика у вказаній сфері не узгоджується між собою, що знижує ефективність 
реалізації програм міжнародної технічної допомоги. Також негативним чинником є недо-
статність уваги до проєктів МТД на рівні органів місцевого самоврядування і відсутність 
відповідних підрозділів у їхній структурі, адже постійні депутатські комісії, відповідальні 
за політику у сфері МТД, існують лише у Львівській обласній раді, семи районних радах 
і одній міській раді. Здебільшого їхня діяльність зводиться до розгляду окремих питань, 
а не розроблення системних рішень [4].
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Розглядаючи систему координації інституцій, що несуть відповідальність за вті-
лення політики МТД/ТКС у Львівській області, варто також зазначити, що її важливим 
діючим елементом є «Порядок співфінансування проєктів міжнародної технічної допо-
моги з обласного бюджету». Існує також співпраця на рівні окремих інституцій МТД/ТКС, 
зокрема: Українсько-польської Міжурядової Координаційної Ради з питань міжрегіональ-
ного співробітництва (МКРМС); Міжрегіональної Асоціації «Карпатський Єврорегіон».

Вивчаючи особливості реалізації програм міжнародної технічної допомоги на 
Львівщині, варто також дослідити основних донорів проєктів МТД в області. Зокрема, 
згідно з останнім переліком проєктів (програм) міжнародної технічної допомоги, що реа-
лізуються у Львівській області з 2020 року, встановлено, що ключовими донорами у цьому 
регіоні є Європейський Союз; Уряд Канади через Канадське агентство міжнародного роз-
витку; Європейський банк реконструкції та розвитку; Європейський Союз через Мініс-
терство інвестицій та економічного розвитку Республіки Польща; Командування ЗС США 
в Європі тощо [8].

Серед проєктів Європейського союзу у Львівській області у 2020 році варто виокре-
мити такі: «Діяльність Представництва Програми ЄІС транскордонного співробітництва 
Польща – Білорусь – Україна 2014–2020 рр. у м. Львові, Україна», «ReHERIT: Спільна 
відповідальність за спільну спадщину», «Ковбойки: Український дикий захід», «Удоско-
налення заходів безпеки щодо зберігання та готовності реагування на хімічні катастрофи 
та стихійні лиха, що одночасно вражають країни-учасниці, за допомогою серії навчань, 
для перевірки і зміцнення національного потенціалу, використовуючи об’єднаний меха-
нізм цивільного захисту і міжнародного співробітництва (EU-CHEM-REACT 2)» [8].

Великою є кількість проєктів Європейського Союзу, які здійснюються через Мініс-
терство інвестицій та економічного розвитку Республіки Польща. До таких проєктів 
в сфері розвитку інфраструктури належать: «Підвищення доступності прикордонної інф-
раструктури в районах: Замойському (Польща) і Сокальському (Україна) у поєднанні із 
промоцією екологічних проектів», «Пантера – Транспорт у районі Перемишля та Нижан-
кович за спадщину співпраці», «Доступне українсько-польське прикордоння: спільні дії 
щодо модернізації дорожньої інфраструктури», «Єднає нас Буг – утворення двох транскор-
донних байдаркових туристичних маршрутів» [8].

Проєкти, які здійснюються в медичній сфері, включають: «Спільна ініціатива Мазо-
вецької Спеціалізованої Лікарні в Остроленці та Львівської обласної дитячої клінічної 
лікарні «ОХМАТДИТ» для підвищення доступності медичних послуг в сфері сучасної 
хірургії», «Спільно на охороні людського життя (інтегрована польсько-українська система 
невідкладної медичної допомоги на прикордонні)», «На допомогу. Підвищення доступно-
сті до медичного обслуговування в небезпечних для життя ситуаціях шляхом взаємодії 
структур, служб швидкої медичної допомоги на прикордонних територіях Польщі, Біло-
русі та України» [8].

Численними є проєкти в культурній сфері, до прикладу: «Волонтери для куль-
турної спадщини», «Відтворення та збереження кулінарних традицій для промоції 
культурного спадку гірських транскордонних регіонів», «Сьогодні разом – спільна 
популяризація культури та історії Ленчинського повіту і Миколаївського району», «Тран-
скордонна стежка дерев’яної архітектури – це шанс зберегти унікальну спадщину польсько- 
української прикордонної культури», «Монастирі близнюки: Венгрув та Рава-Руська – 
використання потенціалу історичної спадщини закону Реформаторів для розвитку туризму 
та соціально-культурного життя в Польщі та Україні», «Світ карпатських розет – заходи 
із збереження унікальності культури Карпат», «Транскордонний паломницький маршрут 
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як інструмент промоції спільної історико-культурної спадщини в українсько-польському 
прикордонні» [8].

Що стосується проєктів у сфері захисту природи, то до них належать: «Природа 
без кордонів – збереження спільної прикордонної спадщини в громадах Добромиль (Укра-
їна) та Загуж (Польща)», «Карпатська бджола – спільні заходи із збереження унікальної 
природної спадщини в українсько-польському прикордонні», «Карпати – країна мігруючих 
риб», «Охорона вод Солінського озера та лікувальних вод курорту Східниця – спільний 
виклик та шанс на збереження і використання потенціалу природної спадщини», «Поліп-
шення системи транскордонного захисту навколишнього середовища в мерії Ксєнжполь 
у Польщі та в м. Червоноград в Україні», «Спільний захист людей та навколишнього сере-
довища шляхом створення українсько-польської системи попередження та реагування на 
катастрофи в Карпатському Єврорегіоні» [8].

Також Європейський Союз в особі уповноваженої Виконавчої агенції з освіти, аудіо-
візуальної діяльності та культури (EACEA) у Львівській області у 2020 р. реалізовує «Про-
ект з літературного перекладу», через Делегацію ЄС в Україні втілює у Львівській області 
проєкт «SWIFT: Карпатська пошуково-рятувальна мережа», через Консультативну місію 
Європейського Союзу з реформування сектору цивільної безпеки України у 2020 р. реалі-
зує проєкт щодо операційної підтримки в наданні стратегічних консультацій щодо рефор-
мування сектору цивільної безпеки України (2019–2021 рр.).

Співробітництво у напрямі залучення МТД також здійснюється з міжнародними 
організаціями, зокрема Агентством США з міжнародного розвитку (USAID), Фондом 
Східна Європа, ЄБРР, Світовим банком, Міжнародним Вишеградським Фондом, Фондом 
«Відродження», Швейцарським бюро співробітництва тощо. До прикладу, серед проєктів 
Львівщини, участь у яких беруть міжнародні фінансові організації, можна вказати про-
граму ЄБРР «Централізоване теплопостачання міста Львова», «Виробництво біогазу на 
основі очисних споруд Львівводоканалу» тощо.

Також варто виокремити проєкти, в яких донорами виступають окремі держави. До 
прикладу, уряд Канади через Канадське агентство міжнародного розвитку у Львівській 
області став донором проєкту, спрямованого на розвиток молочного бізнесу в Україні. Що 
стосується США, то командування ЗС США в Європі здійснює реконструкцію Новояво-
рівської районної лікарні у Львівській області; Агенство з міжнародного розвитку США 
(USAID) – проєкт «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність».

Одним із важливих кроків щодо реалізації політики МТД в Україні і безпосередньо 
у Львівській області було прийняття Стратегії залучення, використання та моніторингу 
МТД і співробітництва з МФО на 2013–2016 рр., спрямованої на підвищення конкуренто-
спроможності національної економіки; стандартів життя та добробуту громадян; розвиток 
високотехнологічних секторів економіки та перехід країни до «зеленої» моделі розвитку 
економіки і промисловості; модернізацію інфраструктури та транспорту; сприяння збалан-
сованому та гармонійному розвитку регіонів [9].

Не менш важливо у цьому контексті згадати Стратегію розвитку Львівської області 
на період до 2020 року, що була розроблена на підставі Закону України «Про стимулювання 
розвитку регіонів», Закону України «Про засади державної регіональної політики» з ура-
хуванням Стратегії сталого розвитку «Україна-2020» та Державної стратегії регіонального 
розвитку України на період до 2020 р. В Стратегії було зафіксовано амбітну далекосяжну 
мету – перетворити Львівщину в активного провідника євроінтеграційного курсу України, 
регіон гармонійного людського розвитку, інноваційно орієнтованої, інтегрованої в націо-
нальний та світовий простір економіки, безпечного довкілля [10].
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Наступним кроком стала Стратегія розвитку Львівської області на період 2021–
2027 рр, що закріплює візію прогресивного розвитку реґіону, визначаючи тенденції 
та основні проблеми соціально-економічного розвитку області, цілі та пріоритети розвитку 
Львівщини, основні завдання, етапи та механізми їх втілення, а також систему моніторингу 
та оцінки результатів [11]. До розроблення цієї Стратегії було залучено ключових суб'єк-
тів регіонального розвитку, серед яких представники бізнесу, освіти, науки, громадськості, 
інституцій регіонального розвитку, органів місцевої влади. З метою врахування інтересів 
та позицій широкого кола сторін було налагоджено співпрацю із громадськими радами, 
місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, приватним 
сектором та науковими інституціями. Тому Стратегія 2021–2027 є результатом спільної 
роботи широкого кола сторін, що більшою чи меншою мірою долучилися до процесу її 
розроблення. Таким чином вдалося досягти важливої мети, адже залучення до процесу 
розробки великої кількості інституцій дало змогу врахувати інтереси якнайширшого кола 
зацікавлених сторін та забезпечити суспільну підтримку проектам Стратегії.

Метою Стратегії розвитку Львівської області на період до 2027 року є перетворення 
Львівщини на територію європейських цінностей та високої якості життя, можливостей 
для розвитку особистості та бізнесу, регіон із конкурентоспроможною інноваційною еко-
номікою, чистим довкіллям, збереженою культурною спадщиною [11]. Що стосується 
цілей, закріплених в Стратегії та покликах забезпечити виконання вказаної мети, до них 
належать: стимулювання інноваційних видів економічної діяльності; інвестиційна прива-
бливість; енергетична самодостатність; науково-технологічний розвиток; здорове насе-
лення; інклюзивне суспільство; освічені громади; розвиток інфраструктури територіаль-
них громад; стимулювання економічного розвитку сільських та гірських територій; чисте 
довкілля; туристична привабливість [11].

Реалізація Стратегії передбачає формування комплексної системи заходів, які, базу-
ючись на аналізі результатів виконання Стратегії розвитку Львівської області до 2020 року, 
врахуванні поточної ситуації та соціально-економічних проблем, дадуть змогу досягти 
стратегічної мети [11], втілення якої потребує активного залучення програм МТД.

Отже, на сучасному етапі програми міжнародної технічної допомоги відіграють 
важливу роль у процесі подолання соціально-економічних проблем нашої держави, забез-
печують підтримку на шляху здійснення реформ, дають змогу розвивати перспективні 
сектори економіки, модернізувати інфраструктуру та транспорт, рухатися в напрямі під-
вищення стандартів життя та добробуту громадян, створювати сприятливе середовище 
для залучення інвестицій та розвитку бізнесу. Особливе значення для розвитку окремих 
регіонів, в тому числі Львівщини, мають проєкти транскордонної співпраці, зважаючи на 
високий рівень залучення коштів порівняно з іншими програмами МТД.

На Львівщині щорічно реалізуються програми міжнародної технічної допомоги 
у різних сферах, зокрема енергозбереження, децентралізація, охорона культурної спад-
щини, розвиток освіти і науки, медицини, охорони довкілля, сільського господарства тощо. 
Вже традиційно на Львівщині реалізуються міжнародні проекти за підтримки ЄС, Канад-
ського агентства міжнародного розвитку, Європейського банку реконструкції та розвитку, 
Міністерства інвестицій та економічного розвитку Республіки Польща, ПРООН та ін.

Що стосується координації та здійснення політики в сфері міжнародної технічної 
допомоги, то одним із головних структурних підрозділів органів державної влади у Львів-
ській області у цій галузі є Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнарод-
ного співробітництва. Департамент як один із ключових структурних підрозділів Львів-
ської обласної державної адміністрації активно реалізує державну політику МТД у сфері 
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зовнішніх зв’язків, створює належні умови для співпраці з міжнародними організаціями, 
адміністративно-територіальними партнерами регіону та донорськими організаціями.

Аналіз проектів міжнародної технічної допомоги у Львівській області показав, що 
левова частка програм МТД у Львівській області припадає на ЄС та його інституції, де 
головним джерелом фінансування виступає ця організація. Незважаючи на значну кіль-
кість проєктів ЄС, найбільш активними можна назвати програми в рамках «Європейського 
Інструменту Сусідства та Партнерства (ЄІСП)», Ініціативи «Східне партнерство» та «Під-
тримки політики регіонального розвитку України», що слугують головним фінансовим 
механізмом Європейської політики сусідства. Згадані програми розраховані на довготри-
валу перспективу згідно відповідної політики ЄС щодо євроінтеграції України. Пріоритети 
цих програм повністю відповідають пріоритетам розвитку Львівської області, зафіксова-
них в Стратегії розвитку Львівщини.

Враховуючи місію, висвітлену в Стратегії розвитку Львівської області, що полягає 
у розвитку людського капіталу, забезпеченні високої якості життя та економічного зростання 
на основі екологічно невиснажливої та енергоефективної промисловості, інноваційно орієн-
тованої біоекономіки, креативних індустрій, туристично-рекреаційної сфери, можна ствер-
джувати, що програми міжнародної технічної допомоги відіграватимуть і надалі важливу 
роль у забезпеченні місцевого економічного розвитку Львівщини та реалізації стратегічної 
мети та завдань, покликаних сприяти збалансованому та гармонійному розвитку регіону.
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The article examines peculiarities of attracting international technical assistance in Lviv region, 
the institutional base of the implementation of external assistance programs, the system of coordination and use 
of international technical assistance resources, regional development strategies in the context of attracting 
international technical assistance and the role of state institutions and public sector in their development.

It is noted that at the present stage of international system development international technical assistance is 
an important component of cooperation between countries. It allows to solve urgent problems of socio-economic 
and political transformations, develop promising sectors of the economy, modernize infrastructure, improve living 
standards and welfare, etc. Lviv region is a leader among Ukrainian regions in European integration. The region 
has a number of advantages including qualified human capital, skills of competent management and efficient use 
of economic resources, significant natural and recreational potential, proximity to EU borders.

Involvement of international technical assistance is one of the priority of Lviv region development. 
The largest donor of international technical assistance to Lviv region is the European Union. Cooperation in 
this direction is also carried out with international organizations: the United States Agency for International 
Development (USAID), the Eastern Europe Foundation, the EBRD, the World Bank, the International Visegrad 
Fund, the Renaissance fund, the Swiss Cooperation Office. In 2020–2021 more than forty projects (programs) 
of international technical assistance are implemented in Lviv region contributing to its socio-economic development.

At the institutional level the policy-makers in the field of international technical assistance in Lviv region 
are currently the Lviv Regional State Administration, Lviv Regional Council, district state administrations, district 
councils, city councils, councils of united territorial communities, advisory bodies operating at local authorities. 
An important and key structural unit of the Lviv Regional State Administration in the field of the international 
technical assistance is the Department of International Technical Assistance and International Cooperation. The 
main purpose of its activity, structure, management, tasks and functions are analyzed in the article.

Key words: international technical assistance, ITA projects, donors, Lviv Regional State 
Administration, Department of International Technical Assistance and International Cooperation, Lviv 
region, EU, European integration.
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